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          Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 25 мая 2022 года

25 мая 2022 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
        Выступил Председатель Комиссии ПФР Писаревский Евгений Леонидович 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. 

2.
Рассмотрение поступившей в Административно-контрольный департамент объяснительной записки от работника ПФР о несоблюдении требований Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными  финансовыми инструментами».

Комиссия пришла к выводу, что работником нарушено требование Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства 
и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами». Работник приобрел в нарушение установленного запрета иностранные финансовые инструменты, которые ошибочно идентифицировал 
в качестве отечественных.
В рассматриваемой ситуации нарушение является малозначительным проступком. Ввиду первичности совершенного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а также длительного добросовестного исполнения работником должностных обязанностей, рекомендовать Председателю Правления ПФР применить в отношении работника меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 

№ 136п).
3. Рассмотрение поступившей из Административно-контрольного департамента информации о нарушении требований о противодействии коррупции Российской Федерации в части непредставлении сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
в установленный срок 4 работниками ПФР.


В отношении одного работника ПФР Комиссия пришла к выводу, что работник нарушил требования законодательства о противодействии коррупции Российской Федерации. Учитывая обстоятельства временной нетрудоспособности работника рекомендовать руководству Фонда 
не привлекать работника к дисциплинарной ответственности.


В отношении одного работника, ввиду наличия признаков предоставления работником неполных и/или недостоверных сведений о доходах, ПФР Комиссия рекомендовала руководству ПФР организовать проверку достоверности и полноты сведений в порядке, установленном Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на назначение на должности в ПФР, и работниками ПФР 
и соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению, утвержденным постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п.

В отношении одного работника вопрос снять с обсуждения ввиду своевременного представления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.


В отношении одного работника Комиссия ПФР постановила запросить 
у работника пояснения о причинах непредставления в установленный срок сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Вернуться к рассмотрению данного вопроса при поступлении соответствующих материалов.

 Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 
№ 136п).
4. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:


- от одного работников ПФР, в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат супругом.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь. 
Комиссия рекомендовала руководству Фонда поручить Ревизионной комиссии ПФР обратить особое внимание на контроль по назначению данных выплат при проведении комплексных ревизий в данном территориальном органе.


- от одного работника ПФР в связи с поступившим приглашением принять участие на договорной основе в период с 15.06.2022 по 25.06.2022 в заседаниях государственной итоговой аттестации выпускников техникума по специальности «Право и организация социального обеспечения» в качестве члена государственной экзаменационной комиссии.
Комиссия пришла к выводу об отсутствии по изложенной ситуации 
у работника конфликт интересов и указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения.
- от одного работника ПФР в связи с рассмотрением в качестве кандидата на должность в территориальном органе ПФР близкого родственника.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника по изложенной ситуации конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

5. Слушали секретаря Комиссии ПФР об информации по исполнению рекомендаций Комиссии ПФР.

Члены Комиссии ПФР приняли к сведению изложенную информацию.
